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 9/1044/  1امتحان:   تاریخ

 عصر/ 10: 11.  ساعت امتحان:

 دقیقه 64مدت امتحان : 

 
 نمره با حوصله و دقت به سوالات پاسخ دهید ردیف

 سوالات تشریحی الف(

1 

 غلط )دلیل نادرستی عبارات غلط را بنویسید( –صحیح 

 نگه دارد.  یخود را در حد ثابت کریپ یوضع درون تواندیاست اما جاندار م رییجانداران همواره در حال تغ طیمح -1
 است. ءغشاشدن غلظت آن در دو سمت  کسانیانتشار هر ماده،  جهینت -2
 .   شوندیجا به جا م یغلظت و بدون مصرف انرژ بیشده مواد در خلاف جهت ش لیدر انتشار تسه -3
 .شودیم شروع یکروبیقبل از گوارش م یمیدر نشخوار کنندگان گوارش آنز -4

15. 

2 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید:

 .  ابدی یادرار .................................... م قیدفع آن از طر ابد،ی افزایشخون  میسد یوقت -1
 .     شودیمتصل م نیریز یها هی................................................ به لا لهیبوس یبافت پوشش -2
 .     شودیم بی............................... تخر ،گلوتن نیبر اثر پروتئ اکیسل یماریدر ب -3
................ به رشد به معنای افزایش ........................................... ابعاد و یا تعداد یاخته می باشد در حالی که ................... -4

 جدید است.  معنای ورود به مرحله ای جدید از زندگی، همراه با کسب ویژگی های
 ی باشد.ساده ترین کربوهیدرات ها ................................. نام دارند که .................................. مثالی از این دسته م -5
در لوله گوارش پرنده دانه خوار، ............................. بعد از مری قرار داشته و بخش عقبی معده در این پرندگان ساختاری  -6

 ........................... دارد. 
ایش ترشح ............................. هورمون ...................................... از معده ترشح شده و با اثر بر یاخته های کناری باعث افز -7

  می شود.

.5. 

3 

 "جانداران .......... ۀدر هم اختهی"     کنند؟یم لیتکم یرا به درستعبارت داده شده  ،زیرچه تعداد از موارد 

 است. اتیح یو عمل ی( وجود دارد و واحد ساختارالف

 .شودیم دهید بیآس یبافتها می( باعث رشد و ترمب

 .کندیم رهیخود را در مولکول دنا ذخ یزندگ یبرا ازیاطلاعات موردن( پ

 .کندیکنترل م اختهیاست که ورود و خروج مواد را به  ییغشا ی( دارات

  .شودیدر آن انجام م یستیز یها تیفعال ۀاست که هم یسطح ساختار نیتر نیی( پاث

    1- 2                              2- 3                                 3- 0                                    0- 1 

1 

0 

  ............ جهت انتقال مواد ............ . ندیفرآ

 .کندی استفاده نم یستیز یاز انرژ - اسمزانتقال فعال، برخلاف انتشار و همانند  .1

 کند. یاستفاده م یستیز یاز انرژ -شده  لی( و انتشار تسهتوزی)آندوس ی، همانند درون بر اسمز .2

 کند. یاستفاده نم یستیز انرژی از  (توزی)آندوس یشده، همانند درون بر لیانتشار تسه .3

 .کندیاستفاده م یستیز یاز انرژ -همانند انتقال فعال و برخلاف اسمز  ،یبرون ران .0

1 

. 

 است؟ حیصح یسلول هیدولا یمورد غشا در ریجملات زچند مورد از 

 است. شتریب گرید ینسبت به تعداد مولکول ها یدیپیفسفول ی( تعداد مولکول هاالف

 سطح غشاء قرار داشته باشند. کیممکن است در  ینیپروتئ ی( مولکول هاب

 غشاء قرار دارند. یانیکلسترول در بخش م ی( مولکولهاج

 باشند. دهایپفسفولی  ها و نپروتئی به متصل صورت به  ها ممکن است دراتی( کربوهد

1- 1                                   2- 2                                      3- 3                                0- 0 

1 



6 

  توان گفت ............ . یم

 گردد. یم به قلب بر میبدن ما به طور مستق یاندام ها ۀخون هم .1

 شود. یم کربناتی ترشح ب شیموجب افزا تیاز پانکراس ترشح و در نها نیسکرت .2

 کند. تیخود مختار فعال یتواند مستقل از دستگاه عصب ینم یروده ا یدستگاه عصب .3

 .شودیم پپسینوژنمعده و  دیترشح اس شیمعده ترشح و باعث افزا دیواره یها اختهی یاز بعض نیگاستر .0

1 

7 

 یمعده انجام م یها سهی............ ورود غذا به ک یبه دهان و جذب مواد مغذ یی............ ورود مواد غذا یکیدر ملخ، گوارش مکان

 شود.

  قبل از -قبل از  -0                   پس از -پس از  -3             پس از -قبل از  -2              قبل از -پس از  -1     

1 

8 

 ها نادرست است؟ دراتیدر مورد کربوه نهیکدام گز

 باشد. یها م دراتیکربوه نیاز ساده تر بوزیر .1

 شوند. یم لیتشک دیدو مونوساکار بیها از ترک دیساکار ید .2

 شده است. لیفروکتوز تشک ینشاسته از تعداد فراوان .3

 وجود دارد. یساکارز در قند خوراک دیساکاردی  .0

1 

9 

 درست است؟ نهیکدام گز

 در لوله گوارش، تنها در به حرکت درآوردن غذا نقش دارند. یحرکات کرم .1

 شود. یشروع م لازیآم میغذا در معده با اثر آنز ییایمیگوارش ش .2

 بندد. یرا م یدر هنگام بلع، زبان کوچک راه نا .3

 شود. یم هدوازدهمعده وارد  یمحتوا لوریپ چهیبا باز شدن در .0

1 

11 

 درباره معده نادرست است؟ نهیکدام گز

 معده هستند. دیبرگشت اس یتنش و اضطراب از علت ها .1

 کند. یم دیمعده تول دیرا در مقابل اس ییایقل یسد حفاظت ،یسطح یپوشش یها اختهی .2

 شود. یم نیپپس دیتول شیاثر گذاشته و باعث افزا نوژنیمعده بر پپس نیپپس .3

 است. یدر روده بزرگ ضرور B نیتامیو یجذب نوع یمعده برا یعامل داخل .0

1 

11 
 آورده شده است؟ یشاخص توده بدن نهیمتر است، در کدام گز یسانت 164و قد او  لوگرمیک 04 یوزن فرد

      1- 2663                                2- 2063                               3- 20                             0- 2.61 
1 

12 

 نادرست است؟ نهیکدام گز

  نقش دارد. دهایپیصاف در ساخت ل یشبکه آندوپلاسم -2                              است. نی) رناتن( ساخت پروتئ بوزومیکار ر -1

 یگوارش یها میآنز یحاو یا سهی( کولی)سانتر انکیم -0      است. ییغشا هیدو لا ی( مانند هسته دارایتوکندری)م زهیراک-3

  است.

1 

13 
 ........ است. یگوارش یها میغذا در نشخوارکنندگان ................ و محل اثر آنز یتوده  یریمحل آبگ

 ینگار - یرابیس  -0ی                نگار – ردانیش  -3                ردانیش –هزارلا   -2             هزارلا –سیرابی   -1   
1 

11 

 لوله گوارش انسان درست است؟ یروده ا یدستگاه عصب یعصب یها اختهی یارتباط با شبکه هاکدام عبارت، در 

 کند. یروده نفوذ م وارهید یا چهیفقط در لایه ماه .1

 .دینما یم میترشح را در بخش روده تنظ زانیفقط م .2

 کند. تیخودمختار فعال یتواند مستقل از دستگاه عصب یم .3

 .ردیگ یخودمختار قرار م یدستگاه عصب ریبه ندرت تحت تأث .0

1 

1. 

 در دستگاه گوارش گوسفند ............................ می کند.

 شرکت معده واقعی در فرایند جذب مواد غذایی .1
 اتاقک لایه لایه معده، مواد غذایی نشخوار شده را مستقیما از مری دریافت .2
 کمکبزرگ ترین بخش معده، به گوارش شیمیایی غذا با ترشح آنزیم  .3
 غذا بلافاصله قبل از ورود به نگاری از بزرگ ترین بخش معده عبور می کند.   .0

1 



 

   



 پاسخ نامه سوالات

1 

 غلط )دلیل نادرستی عبارات غلط را بنویسید( –صحیح 

 (25/0) صحیح .1

 (25/0) صحیح .2

 (25/0)در انتشار تسهیل شده مواد در جهت شیب غلظت جا به جا می شوند.  – (25/0) غلط .3

 (25/0)در نشخوارکنندگان گوارش آنزیمی بعد از گوارش میکروبی می باشد. –(25/0)غلط  .4

1.5 

2 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید:

 (5/0) افزایش .1

 (5/0)غشای پایه .2

 (5/0)پرز های روده )ریز پرزها( .3

 (5/0)نمو - (5/0)غیر قابل برگشت .4

 فروکتوز( -)گلوکز  (5/0)ریبوز – (5/0)مونوساکارید .5

 (5/0)ماهیچه ای – (5/0)چینه دان .6

 ی معده( )فاکتور داخل (5/0)اسید کلریدریک  - (5/0)گاسترین .7

5.5 

3 
  3گزینه 

 فقط گزینه ب نادرست است زیرا در جانداران تک یاخته ای بافت وجود ندارد. 
1 

4 
  4گزینه

 1 برون رانی، درون بری و انتقال فعال از روش های جا به جایی مواد در یاخته است که نیازمند مصرف انرژی می باشند. 

5 
  4گزینه

 1 تمام گزینه ها درست می باشد.

6 

 4گزینه

 بررسی سایر گزینه ها:

 ابتدا به کبد و سپس به قلب می رود. دستگاه گوارشخون : 1گزینه
 شود. یم کربناتی ترشح ب شیموجب افزا تیترشح و در نها دوازدههاز  نیسکرت: 2گزینه

 کند. تیخود مختار فعال یتواند مستقل از دستگاه عصب یم یروده ا یدستگاه عصب: 3گزینه

1 

7 
 2گزینه

  گوارش مکانیکی در ملخ توسط آرواره ها و قبل از دهان شروع می شود و معده مکان اصلی جذب در این جاندار می باشد. 
1 

8 
  3گزینه

 نشاسته پلی ساکاریدی است که از واحد های گلوکز تشکیل شده است. 
1 

9 

 4گزینه

 بررسی سایر گزینه ها:

 نقش دارند. و مخلوط کردن آن )در صورت برخورد به بنداره بسته( در لوله گوارش، در به حرکت درآوردن غذا یحرکات کرم: 1گزینه

 شود. یشروع م لازیآم میبا اثر آنز دهانغذا در  ییایمیگوارش ش: 2گزینه

 و راه بینی با بالا رفتن زبان کوچک بسته می شود. بندد یرا م یراه نا اپی گلوتدر هنگام بلع، : 3گزینه

1 

10 
 4گزینه

 در روده باریک مورد نیاز است نه روده بزرگ! B12عامل داخلی معده )فاکتور داخلی( برای جذب ویتامین 
1 

 1 2گزینه  11

12 
  4گزینه

 دارد.سانتریول در تقسیم سلولی نقش 
1 



 

13 
 2گزینه

 1 هزارلا در آبگیری غذا نقش دارد و شیردان یا معده اصلی در نشخوار کنندگان، محلی است که آنزیم های گوارشی ترشح می شوند. 

14 

 3گزینه

 بررسی سایر گزینه ها:

 کند. یروده نفوذ م وارهید و زیر مخاط یا چهیدر لایه ماه: 1گزینه

 .دینما یم میرا در بخش روده تنظ و جذب ترشححرکت،  : 2گزینه

 .ردیگ یخودمختار قرار م یدستگاه عصب ریتحت تأث : معمولا4گزینه

1 

15 

 4گزینه 

 بررسی سایر گزینه ها:

 جذب مواد غذایی بر عهده روده است.: 1گزینه

 : هزارلا )بخش لایه لایه( غذا را از نگاری دریافت می کند.2گزینه

 : سیرابی )بزرگترین بخش معده( در ترشح آنزیم های گوارشی نقش ندارد. 3گزینه

1 

 20 جمع نمرات 


